

## Hodnoticí tabulka věcného hodnocení projektu

<b>Výzva MAS č.</b>	12. Výzva MAS Opavsko - Sociální služby a sociální začleňování 2019
<b>Projekt č.</b>	CZ.03.2.65/0.0/0.0/16_047/001/4098
<b>Název projektu</b>	<b>Odborné dluhové a profesní poradenství podporující sociální začleňování na obcích</b>
<b>Název žadatele</b>	<b>Nová možnost, z.ú.</b>
<b>Právní forma žadatele</b>	<b>ústav</b>

Skupina kritérií	Kritérium	Hlavní otázka	Maximální počet bodů (součet max. 100 bodů)	Deskriptor	Bodová ohodnocení	Odůvodnění
<b>Potřebnost pro území MAS</b>	Vymezení problému a cílové skupiny	Zaměřuje se projekt na problém/hodnoty, který/které je skutečně potřebné řešit s ohledem na cíle strategie CLLD a je cílová skupina adekvátní náplni projektu?	35	<b>Velmi_dobré</b>	26,25	Zaměření projektu je věrohodné a konkrétní, projekt se zaměřuje na problematiku, která je reálná. Problematika je popsána konkrétně. Cílová skupina je vymezená na základě kvalifikovaného odhadu a na základě zkušeností z desavádních projektů. Žadatel proto mohl více specifikovat počty a konkrétní klienty a tím lépe podpořit předpoklad, že osoby z řešení území patří do cílové skupiny projektu. Příčiny problému jsou popsány, důsledkům a dopadům problému se žadatel věnoval komplexně s tím, že dopady nejsou jen na cílovou skupinu. Problematika projektu a jeho řešení může skutečně pomoci klientům popř. jejich rodinným příslušníkům, čímž projekt pomáhá naplňovat cíle Strategie CLLD.
<b>Účelnost</b>	Cíle a konzistentnost (intervenční logika) projektu Způsob ověření dosažení cíle projektu	Je cíl projektu nastaven správně a povedou zvolené klíčové aktivity a jejich výstupy k jeho splnění? Jak vhodný způsob pro ověření dosažení cíle žadatel projektu nastavil?	25	<b>Výborné</b>	25,00	Cíle projektu jsou nastaveny správně, je zřejmé čeho chce žadatel dosáhnout, jsou dosažitelné a měřitelné. Projektové cíle jsou vhodné navázány se souborem klíčových aktivit, což je předpoklad k realizaci úspěšného projektu. Žadatel mohl více specifikovat, jak bude zjišťovat a prokazovat dosažení cíle projektu.
<b>Efektivnost a hospodárnost</b>	Efektivita projektu, rozpočet Adekvátnost indikátorů	S ohledem na plánované a potřebné výstupy je navrženo efektivní a hospodárné využití zdrojů? Jak jsou nastaveny cílové hodnoty indikátorů?	5	<b>Výborné</b>	5,00	Žadatel stanovil metody dosažení cílů a předpokládaných změn, čímž chce dosáhnout pracdelných dotazníkových šelfením. Více specifikovat však mohl parametry či popis vyhodnocování výsledků.
<b>Proveditelnost</b>	Způsob zapojení cílové skupiny Způsob realizace aktivit a jejich návaznost	Jak adekvátně je cílová skupina zapojena v průběhu projektu? Jak vhodné byl zvolen způsob realizace aktivit a jejich vzájemná návaznost?	15	<b>Velmi_dobré</b>	11,25	Rozpočet lze považovat za přiměřený dělice projektu, aktivitám i obsahové náplni. Je-li to v rámci realizačního týmu uvedeno 1,2 úvazku, nelze nárokovat plně dva notebooky uvedené v rozpočtu. Položka notebook byla proto krácena o 1 ks notebooku. Ostatní položky v rozpočtu jsou přiměřené a hospodárné. Krácení díle příložené tabulky krácení.
			5	<b>Výborné</b>	5,00	Z popisu indikátorů je zcela zřejmé, jak byly nastaveny cílové hodnoty, údaje v klíčových aktivitách odpovídají indikátorům a jejich dosažení je určité dosažitelné.
			5	<b>Výborné</b>	5,00	Práce s cílovou skupinou je plánována ve všech odpovídajících fázích projektu včetně evaluace. Prokázání zájmu cílové skupiny je adekvátní. Projektové aktivity by měly být pro cílovou skupinu dostatečně motivační.
			10	<b>Výborné</b>	10,00	Klíčové aktivity jsou popsány výborně a precizně, jsou na sebe navázány a jejich výstupy jsou jasně definované. Časová dotace aktivit je adekvátní dělice projektu.

### Závěrečný komentář (včetně případných podmínek realizace projektu)

Projekt považujeme za velmi kvalitní, a to způsobem zpracování i obsahem. Problém, který chce žadatel řešit je reálný a projektové aktivity mohou tuto problematiku pomoci řešit případně na území MAS Opavsko snížit. Hlavní cíl projektu je stanoven jasně a měřitelně, dílčí cíle bude obtížněji zjišťovat a prokazovat. Klíčové aktivity jsou popsány podrobně a srozumitelně, včetně sledovaných výstupů. Cílová skupina je zvolena adekvátně, stejně tak i hodnoty indikátorů projektu. V rámci rozpočtu lze považovat projekt za hodpodárny, položky a jejich hodnoty jsou přiměřené potřebám a aktivitám projektu. Doporučujeme krátit položku Notebook z 2 kusů na 1 kus vzhledem k počtu zaměstnanců, respektive přeopteným úvazkům, realizačního týmu (1,2 úvazku). **PROJEKT DOPORUČUJEME K REALIZACI.**

<b>Bodový zisk</b>	87,50
<b>Výstředek věcného hodnocení</b>	žádost o podporu splnila podmínky věcného hodnocení s výhradou

Podpisy přítomných členů hodnotící komise:		Detail hlasování o výsledném hodnocení (Pro/proti/zdržel se)	
Jméno a příjmení:	Ludmila Juráhová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Pavel Schneider	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Dana Schreierová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Dušan Lederer	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Zuzana Gebauerová	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Rostislav Kyncl	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Jaroslav Vaněk	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Tomáš Krámný	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Kateřina Skalíková	Podpis:	Pro
Jméno a příjmení:	Monika Šneková	Podpis:	Zdržel se